
Resoconto del test sulla striscia del 17 Nov 2008 :
TURNO CON TRE SETTIMANE DI FERIE

Violazioni alle “Poche regole”
Operatore 5 Perde 30 minuti
Operatori 7 e 8 perdono 4 ore 42 minuti
(Questo e' da ricalcolare alla luce della correzione degli errori)

Da correggere:
Operatori 3 e 4 sono in ferie il 6 Gennaio

Il 13 Febbraio mancano 2 Notti

Il 19 Marzo manca un Pomeriggio

Il 19 Marzo manca una Notte

Il 30 Ottobre manca una Notte

Operatori 3, 4, 11, 12 hanno 34 giorni ferie invece di 32

Operatori 5 e 6 hanno 33 giorni di ferie invece di 32

Operatori 9 e 10 hanno 31 giorni di ferie.

Da Chiarire:
Come mai, a Marzo, gli operatori (3con 4) (5con6), (7con8) fanno  turni  tra  loro 
uguali ma producono totale di ore lavorate diverso?

Ci sono 116 giorni con 4 operatori la mattina, Di per se non è una violazione, ma 
parrebbe uno spreco, per coprire una eventuale assenza ne basterebbe uno, ed 
uno potrebbe andare al pomeriggio, notare che però ciò cambierebbe i conteggi 
orari.

Come mai ci sono 2 operatori N°6 servono per qualcosa che ci è sfuggito?

Che differenza c'è' tra F ed F7?

I conti delle ore a fine mese non risultano esatti, anche se di poco, si può sapere 
che valore hanno i vari M P N / R F ecc ecc e  come  vengono  conteggiate  le 
notti, inoltre sono contemplati i “bonus malus”, e se si come?

Chi va in ferie a Novembre, ottobre, febbraio, ecc ecc è d'accordo? 

Si  può  avere  un  saldo   finale  annuale  dei  Giorni  Ore  Minuti  operatore  per 
operatore?

Comunque tutto sommato, una volta corretti gli errori e chiariti le interpretazioni dei minutaggi, il turno 
è sostanzialmente ok (se le ferie sono quelle reali richieste dagli operatori), i riposi, le mattine e le 
notti sono equamente distribuite, nessuno perde, e sono zero le disponibilità lasciate in sospeso, c'è' 
qualche doppia notte consecutiva che non piace molto, ma serve per evitare che uno rientri dalle 
ferie la domenica con una notte che anche quella non e'  il  massimo della bellezza, ma pare un 
dettaglio minimo, e comunque ne il primo ne il secondo caso comportano violazioni, per cui  può 
andare.


